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TeM3 YBSK3
PELLEHVE

KBAAPATHDBIX
YPABHEHWUW



Llenib ypokKa:

* 3akpenumbv peuieHuss KBAOPAMHBIX U OUKBAOPANHBLX
YpasHeHUU, UCNOABb3YA AJI2OPUMM PEeULeHUsL.



Xod ypoka

[l Ilposepka oomawunezo 3a0anus
[ Ycmmuwie ynpasicnenus

[l 3axpennenue uzyuennozo

[] Bvinoanenue mecma

[l Hmoe ypoka

[ Ilonyuenue ommemox

O Tomawnee 3aoanue



e Umo Ha3bIeaemcsi ypasHeHUEeM?
o Kakue ebl 3Haeme ypasHeHUs?

 Kakoe ypasHeHUe Ha3bleaemcs
KeadpamHbIM?

» Kak pewaromcsi keaopamHablie
ypPaeHeHUsI?

 Kak HalUmu QUCKpUMUHaHM?

o M= —4ac

» CKO/IbKO KOpHeUu umMmeem
KeadpamHoe ypasHeHue, eciu:

o ‘q>0
° D<0
° D=0



o Kak HaUMU 3MUuU KOPHU?
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 Kakoe ypasHeHUe Ha3bleaemcs
6ukeadpamHbIM’?

o Kak pewaromcsi b6ukeadpamHsbie
YPaBHEHUSI?

e Ax“+Bx+C=AX -X )X -X )



o X2 =
o X? =225
e X —4=0
® 2X°+32 =0
° 2X =128

*X, = 3, X, =-3
e HeT pelueHun
*X, =2, X, =-2

e HeT peLueHnn
e X =64



1-bIN Y4 —CA:

1) x?— 9x° + 20=0

2 —ON yuY-cA:
)x— 11x* + 18 =0

Knacc: Ne 461 ( 1 ) Coxkpamume 0poob
2x*-10x +12
X’ -7x+12




o 2x? -10x +12 =0 X’ -7x+ 12=0

e a=2, B=-10, c=12; e a=1,B=-7,c=12;
e JI=B*-4ac; » I=B-4ac;

e JI=(-10)* — 4*2%*12; o I=(-7)* —4*1*12;
e JI=100 - 96; e JI=49 - 48;

e 1=4 e 1=1

* X, =3; x,=2 * X, =4; x,=3

2x4 - 10x+12 = 2(x-3)(x-2)
X2 - 7x+ 12 I1(x-4)(x —3)



Pewwinte bukBagpaTHoe

aBHeHVle
o X* +4x3yp 5=0 eX°=-9; X°=
o X2= e HeT X =\'5

PelweHuun X =

s



TecT
I/ BApUaHT 1] BApUaHT

e 2x° 4+ 3x + 1=0
e l.Bpinuiuure KO3 PUIHEHTHI
o a:

OB=

e 2.Haiiaure IMCKPUMUHAHT

e 1)4; 2)1; 3)25.

e 3.Haiiaure KOPHU YPABHECHMA:

1) 1;-1/2. 2)-1;-1/2. 3)1;1/2.



NTor ypoka

0/3 Nes535(3) 534(2)



